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GESTALTUNGSVORSCHRIFTEN

1. DACHNEIBUN 6: BEI 1 6ESCH. BAUW = 38° ALTER TEILUNG .
; BEI! II 6ESCH. BAUWSS 28° Yl

2. DACHEINDECKUNG6: HARTES MATERIAL, FARBE;SCHIEFERGRAU
: ZEMENTFARBE UNZULASS|S6, - CA2606G 8
: ST , G
5. DACHAUFBAUTEN:  UNzttiSsSte. Verinfachke Andoruag RGQ‘\é‘ &
L. KNIESTOCK: BEI Il GESCH.BAUW. = 30 CM 2uloss)
5. STRASSENEINFRIEDIGUNG: = 100 M UBER 6ELANDE.

BAUBRUNDSTUCK FUR 6EMEINBEDARF
ALL6. WOHNGEBIET
[ BZW.IT 6ESCHOSSIGE BAUW. 1l 6ESCH. BAUW. IST HOCHSTBRENZE

6RZ BEl T U.II 6ESCH.BAUW.
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6§ FZ BEI HGESCH.BAUW.
VORH.STRASSEN UWEGE
'SEPL.ST‘ﬁASSEN UWEGE
WASS‘ER\”/ERSOR\GUNS
ENTWZ\SSER_UN.G

BAULINIE \ g :
BAUGRENZE ' ,
STRASSENBEGRENZUNGSLINIE

GRENZE DES RAUMLICHEN G6ELTUNGSBEREICHS

| ‘ g
ANMERKUNG:DIE IN ROT EINGETRAGENEN GEPL. 6EB AUDE SIND NUR i
i VERBINDLICH FUR DIE FIRSTRICHTUNG U.TRAUFSTELLUNS. f
NEBENANLAGEN SIND NUR INNERHALB DER UBERBAUBAREN
 6RUNDSTUCKSFLACHEN ZULASS|s. ) /
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BEBAUUNGSPLAN DER STADT
RUNKEL s OBERLAHNKREIS
TEILPLAN: AUF DEM KREISER, FLUR 4
M. 1 e 0 amio 0 8
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BEARBEITET: WEILBURG DEN “13.42 1968
KRE/SBAUAMT-ABT.PLANUNG
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N: DURCH.DIE STADTVERORDNETENSITZUNG
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